

中国航天日

国际航天界为首个“中国航天日”点赞

在4月24日中国庆祝首个“中国航天日”之际，国际航天界人士纷纷为中国航天事业的巨大进步点赞，对中国航天界表示祝贺，希望能在航天领域开展更多合作。

全球祝贺

总部设在法国巴黎的国际宇航联合会执行主任克里斯汀·费齐廷格接受新华社记者采访时说：“在中国庆祝首个‘航天日’之际，我谨代表国际宇航联合会向中国、中国人民、中国航天机构及所有航天领域的工作人员表示诚挚祝贺。”

祝贺中国设立‘航天日’，日本首位宇航员、现任日本科学未来馆馆长毛利卫在给新华社记者的邮件中特意将自己的祝贺翻译成了中文。他说：“我衷心希望以‘航天日’为契机，出现对中国优秀航天科技文化产生兴趣的年轻人，并期待他们为人类的未来作出贡献。”

美国海军军事学院教授琼·约翰逊-弗雷泽说，中国的神舟和嫦娥计划取得巨大成功，“这些都是值得中国人非常自豪的重大成就”。

巴西航天局局长若泽·雷蒙多·科

埃略也表达了对中国航天成就的赞赏之情。他说：“中国自上世纪50年代以来为发展航天事业付出了巨大的努力。能取得今日的成就离不开另一项宝贵品质——持之以恒。”他说，无论遇到什么情况，中国政府都表现出对航天事业的一贯支持，中国在航天领域的成就是“坚持不懈努力”的体现。

世界领先

多国专家认为，中国在航天领域取得巨大进步，诸多方面已达世界领先水平。俄罗斯航天署主办期刊《航天新闻》的观察家伊戈尔·利索夫说：“中国已经在航天的许多领域领先，开发了非常好的地球观测卫星，北斗卫星导航项目付诸实践，并在载人航天计划和空间科学领域取得了很大成就。”

利索夫还认为，在目前世界各国的探月工作中，中国的探月工程是“最有趣的和最先进的”。他说，中国已发射多颗月球卫星，“对月球不同区域进行详细研究并取样月球土壤”这样的探测目标在当前也处于全球领先地位。

费齐廷格说，中国以惊人的速度实

现了过去仅有极少数国家曾实现的多方面成就，其中包括导航卫星、行星探测机器人、载人航天、近地轨道空间站等。“目前，中国和俄罗斯是世界上仅有的两个有能力将宇航员送入太空的国家。这一切都清楚地表明中国如今已是领先世界的航天大国，并将在未来数年内继续在空间探索领域发挥先导作用。”

美国加利福尼亚大学洛杉矶分校物理和天文系专家迈克尔·里奇评论说：“中国在航天领域取得的巨大进步，足以让中国引以为傲。如果你们愿意，你们有能力将人类送往月球，也可以在月球建立基地。”

国际合作

“只有所有航天大国相互合作，人类才有可能以协调一致的方式实现对太阳系的探索。”费齐廷格说，“中国乐于参与空间探索领域的国际合作，同时也在国际宇航联合会当中扮演着重要角色。中国宇航学会自1980年起加入国际宇航联合会，并始终扮演重要角色。”

巴西是最早在航天领域与中国建

立合作关系的国家之一。科埃略说，早在1986年巴中两国便开启了关于航天领域合作的对话，中巴地球资源卫星项目更是被称为“南南合作”的典范。他说：“在遵循共同目标和团结合作精神的原则下，巴中两国关于共同发展航天领域的愿望是一致的。”

法国国家航天研究中心主席让-伊夫·勒加尔说，中国有着与国际合作伙伴开展技术合作的良好意愿，中法两国在1997年就签订了政府间航天合作协议，双方保持着良好的合作关系。双方重要合作项目包括中法海洋卫星项目等，该项目有助研究气候变化。勒加尔说，在气候变化对地球的影响日益受到重视的今天，这个项目有非同寻常的意义。

“在浩瀚的宇宙，可以清楚地看到整个地球。”毛利卫从自己的宇航员经历中悟出了人类共同开发太空的意义，“这一经历使我懂得宇宙开发的最终目的：在这无比宝贵的地球上，去找寻人类可持续生存的智慧。”

(据新华社北京4月24日电)

 环球时报


《巴黎协定》在联合国总部开放签署

4月22日，在美国纽约联合国总部，美国国务卿克里带着孙女在《巴黎协定》高级别签署仪式上签署这一协定。联合国秘书长潘基文22日宣布，《巴黎协定》在纽约联合国总部开放签署，预计170多个国家当天将签署这一应对气候变化里程碑式协定。

新华社发

“中国华园”闪亮安塔利亚世园会

据新华社土耳其安塔利亚4月23日电(记者邹乐戚燕凌)土耳其安塔利亚世界园艺博览会23日开始迎接游客。名为“中国华园”的中国园当天上午接待了包括外国驻土大使、国际园艺生产者协会主席在内的众多游客，现场气氛如中国园内高高悬挂的红灯笼一样火热。

游客苏珊对记者说，中国园和土耳其的风格截然不同，亭台楼阁移步异景，设计得非常有特色，还不乏游人休憩的场所，非常人性化。

伊兹密尔技术大学建筑系大四学生艾尔金说：“‘中国华园’的建筑非常有特色，远远看去，红色灯笼点缀在黑瓦白墙之中，与院内多姿多彩的树木花草和绿水相得益彰，给人心旷神怡的感觉。”

国际园艺生产者协会主席奥斯特罗姆23日一早就来到了“中国华园”。

坐在传统的中式木质靠背椅上，奥斯特罗姆对中方的精心筹备和布置不住点头称赞。他说：“你们把植物、建筑和文化结合得如此美妙，步入中国大花园令人心旷神怡。中国牡丹雍容华贵，为本次世园会的主题增添一抹亮色。”

中方展览组织者、中国花卉协会秘书长刘红告诉记者，除了来自山东菏泽的千株牡丹，占地3150平方米的“中国华园”还有很多值得游览的特色景观。古典江南园林搭配繁花似锦，紧紧围绕本届世园会主题“鲜花和儿童”来布展。花卉、盆景和流水体现人与自然的和谐，乔木、灌木和水中建筑错落有致，层次丰富。土耳其总统埃尔多安22日晚也来“中国华园”参观并给予高度评价。

本届世园会是经国际园艺生产者协会批准、由国际展览局认可的A1类世界园艺博览会。下一届A1类世界园艺博览会将于2019年在北京举办。



4月23日，在厄瓜多尔首都基多，民众聚集到市中心参加厄瓜多尔地震一周祭悼念活动。该国西北部沿海地区16日发生的7.8级地震死亡人数已升至646人。

新华社发



4月23日，大量尼泊尔民众聚集在加德满都杜巴广场参加气球放飞活动，缅怀地震遇难者。2015年4月25日，尼泊尔发生8.1级地震，造成近9000人遇难。

新华社发



龙都·红星广场

4月26日商铺全城公开认筹

精装公寓 六重惊喜层层引爆 6米层高黄金旺铺 尊享交3万抵5万优惠

龙都·红星广场独家冠名5·20巨星演唱会

周口体育场 不见不散



财富热线:0394-8301777/8308777

营销中心:河南省周口市大庆路铁路建材城北邻

项目地址:河南省周口市大庆路与黄河路交会处

开发商:河南美慧置业有限公司

整合推广:青岛汉福盛隆